catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

n
Mﬂf
p03 (8L) T jl (nd aw (LTS Oligjad g iy

s q ol
2o £l

JuA glibwl Guyldo (ol jwd goasl pl ol = (o955 g ougs

e () Gl i ik
ool gl 9 (FOloT oy
Ol g 3 (&1 gt (5 SlmoT
Slual! g (g0 diged
J gt L) dunnigo0 53
(o3 093 0l sl ol S5
P2 o) g a9 g i8]

Sl Sl @8 ) JSudso 630T sl Jrad g 535w Dilgjo s palb ;o Ubjgy Slael gagy sl




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

:J}l_",{
7
s
el op 3ol s S5 1y Slel (g ol e 5 o o Sy pdite ) sb a1 Sltel 1 (g S o
AL o Lol ) S 4 o s s o
(Jka
v)1.35.79,...,( )

v)35.7.9.....( )
v) 3.6.12.24.48,...( )
£)10.8.6.4,....( )
2)5.55.5,..,( )

$)1.1.2.3.5.7.12,...,( )

v) 2.1 ()

ool

1
141

NI

.rﬁ;@duswé&;;@)\}dusd§i)>4§>xﬁ:AJL.J:C))‘\.«:,-:A;-}I
S o s gagee aler 15 s oI N Ao

L;é)diisjés\v\.o!dp':(\
Vo 5l 8 55 dal slael g dlis (Y
Vosde sady 95 oslae dlis (W

dzes o ¥ 5 ) gla a5 (F




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

P48 Sl ol 3 sliel s &K L slusl as gazes &K Sl (g
.,:s>up|Au:g;mpoggp.\s!}:@gwwwi

o AL sldel Jg sl dte Al 5 e Slde] ds gazus slael (¥

Al js Jo e b als Wl g s sldel 4 gazes 55 (W

Llsb e b G5l n (F

e 5 15 0T 4 Loy o s oo goe dlor 5 S ) 11y 25 sla IS8 5 435,187 4 6 831 (Ut

O QO QOO 0000
OO OO QOO
OO0

Ko by e s
S I 1l NS sl S ST O Sl 5 sle S s (Jle

1T T LT

PV S s ah ) IS 4 (5 831 4 by e Al

e 5 15 ST a (58 0k 0313 (6N 3148 (5l s asee alaz ¢ sle K 51K a s (Jb

A AR ML B

(o

== 1=l 1=




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

A N A\ AN

(<

A el 5 S dlis 6l g ses dhen OSG (Jle
04.8.12.16,...
©1.4.9.16,...

¥)6.18.30.42,...

11 1
F):I-l§5ﬁ56_4-s---

5)0/2.0/02.0/002.0/0002, ...

.%@ﬁjéut}ﬁaﬁbgww.uae_gé;béuj;@qu(d\y

0'\3.-)}\/\' \”9'

Lsle S s w18 4 6 SI1 (Ll

s 5 15 OT 0 b gy e s

CAS g 1 s ) e ges s e (&

\ ! v Prssle m s (s
\ Y v L?\,\n;udgsu,)ym)u@fg}mﬂz@(;m

»&\)@u)&wmb‘y}ﬁéuﬂbsyww(u




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

o 32 1.,1.3 # )
n 2n 2n n+1
_— (¥
n+2('F n—1( n+2(Y n+2(\

€55 1y (o sas alox 015 (o ) slo s 1SS plaST (61 (g
Cj)é‘-).ﬁ“db)(" «Lsa.;)‘gég_f)l.é.c‘du.’(\
3,5 sldel dlis (F Jol sluel s (¥

Q@\c‘.\f@.&.ﬂ Jjé.b.\.cw)‘.@e:-_got?e%(d‘}w
YWY (F Voo (VW V.4 (Y YoV ()

g 1 1 B3 ol Ul (s der Sl e sk A = 2N WL S N e ST (e

~ mn-1

S dlis
LT o Cod g 5 (6 Aoz 4 ol Hlie G 039531 51 () (s alar 51 2) 0T (s alar 2 457 o la A
S o s o 58 S e 4 5 el o gl s A3 1,
g dal 5 K8 4 sl M e A1, OT S 6 aly ol ¢ s K sl s aler S
aatd,a+2A,...,.a+ (n- 1d,...
an =a+ (n- Id
(Jke
1) 3.7.11.15,... Y) 16.14.12.10,... o




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

a= a=
d= d=
an = an =
v 4.44.4,...

.M,;JJL@;T@NM,qﬁ,@,.\s?m;@mdu}édt,;ngéwswjmiw\,\f(d\y
V) 2.4.6,...
v)10.7.5,...

21
“1i=,50..
133
ZMQ&\)?ﬂ‘j&dM}‘MﬁQ}WKl—YJ)\LQALQ\{&L}J\?JJ&)J(J\}M

ke s 1y (2 ge (e ()

Mf‘)r\wjvﬁsjbacﬁ&%(u

§ ol dlas L 5 ode ¢ dlis (Ul s

8.11.14.17/,...,65

§ oyl dam L 5 gode ¢ dlis (Ul sm

9.12.15,....6p + 15

o 38 3L gt dear 55 81 5 ol S 58l ol (g Lis 53 Jlgme e 53 a Codst |2 xS

Dy op o 5 e J 503




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

qleLgaksa}ngd»q-chfM‘QTVAAJ'\j.sL;ALQ.?-j\degd\.g:diivqg&dq-fl(dw

.u\i)‘gTCﬁw)

415 L ol S S5l YOl 0t (5 e 3 WYl oty (5 e ol (5 Al K 5 (g

.u\i)‘gTCﬁw)

41@45[,3:@1)5.@‘M°()T€y3%541¢39~ ﬁ‘jﬁ@dd&?&b&d@}&)}(&ﬁ:

CAS adialy sses (S

}‘.w?@c,a sde 93 oy gl (g dauly b;xa\{‘,\m&wddw&ﬁuc,b,a .»\.cmf\:f

:V'i)b
ab,ch b= a;c Db=a+c
4.6.8.16.12

S Ty ol (g ol S YY 58 o (Ul
_1 e s : c
y = é(x+ Z) S s ol e il ol @ AL &K Jlste e w554 Z 5 Y X Sl

g dal g ol AL ¢SKX I (gldie 4 3l 4 5 g AL (Jlgm
1- x.2+ X.1+ X




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

S s &S Mo g alez 4w BX = 24X + 3,X + 5 slael a5 S s Ol 15 X 3de (o 05

:v_;uﬁ@g,'&wéuw\pxﬁwﬁ\;@:&
dpsalw),\scﬁg&wédpg&,mg\mawg@n.\pmw,ws.ujwﬁ(gjim

LS eie el

,?\u\,ufwgﬁz;ﬁ,w;,d.aﬁf@,a:gc?@,\pu)mgmm@wdum@,;fl:f
64.3\.:3335}&U_av.:MJ:JLlgfé:.ubm);}gﬁﬁ@)u\écr:;fvrwjjligféLg:A&)sbsd\ng)\.«q-
g el ol ol dls s 50 LU

(ks

a=
24.6.8,.Db d=

V) oS o G I s S0

F) oS st e By Alis S5




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

&wsdu%}gxw@w,uu,},,Cuws&?;@bwu\r:\;u:ﬂ&iﬁ,ﬁ(d\_y

.%)}T@)Qbébd«é}b“}

Las o gl (6 IUs S Elie p3S1 5 Sl ¥l sk 5 S S w1 W56 e oSG 53 (g e
.%J}T@JQ‘)&J&J}J‘

S dms Ol 35 S8 gl 5 s &K 5 oS 0 85 4 S S 51 (e (gl sl ST (o
sl a3 e el b gl 5 S

Slo als o511 LBl VP Edin ol Laes STcdins o ol (5 s S5 g1 e &K 3 (o 0

.J{.)_QTQMJQ‘)&L.&»

Il ¢ Bl 53 WF a5 00 8 55 Bl dins o gl (6 s ST Al g S5 slo w5l (oS
S ol s s ks




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

e (S dlis
T o Caws (A3 (g dhaz 55 Cob Hliie ¢S5 0,0 L (sl 6 abexr 1 8 ) OT dhaz 2 S5 s s
cdel o s (g oS

.lednﬂjg“))yqd\f}:&ﬁaq-.ﬁb&wq\{‘)M)ﬂjal{bdﬂéc\l.«q-;\

2 n-1
a,aq,aq<,...,aq
= a1
an = ag
(JLs
SN B 6 axds el Bl 5l 8 53 5 oS (o ) e 5 oS 2 L OT sl 038 Juos g3 0l ol 45
................................... G s e S 5 ol gls Ol g . 5,8 0 alols luwl (¢ 4

9 & 2 & s
g[8
2 ¥
hhhh h
’2’4’8""12n_1
_h
an_zn-l

ST atie T 55 1) g ges dhez 5 o S8 G ALEL oo pmitin s 5 sle 45@’}"—‘&(‘45(‘-17&-‘
V) 2.6.18.54, ...




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

Cl J8 ez Y alex 2 =Y Ul e b wdin (5 s &K 5 (Ul s
S eie |y dLs o ses dlex (A

ST adeiie ) (e 5 @i ey (6 dher (o

odin s & 5 e s oS B L b (e 53 1) (ikin s S (gl dhar ST
CAS e e® 53 e H A Gl g3 g dal
(Jta

3.6.12.24,...

V) Youe ppader po b
a=
q=
an =
Y)Vév@j&qﬁmﬁ'b

T Sl S 58 o) g ) g2 L sS w2l 5 B 5 8 Gl dlar wtin s & s S0 4SS

m- k — @m

T Ta
K

PABLYY Ll oy (s dler 5 F e aher a5 s &K s ST (s

.JJW\)J&LAJ@\FA:MZLU;

\,dpsa\@w(sw.mp@vv*u:‘;w,\vﬁ1ﬁ(ywwm‘54p>¢§i,>(J\y

AR




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

@‘FAQT&&M)—Qj‘jvj.}Mdebb&.)b(wﬂ

CAS asia |y dUs ) oeses 6 de

W&@\)}MJ@@M&JbJ&NJa) bj C&MuwMngbbbbu\&&

Pl 3 T e )
b2: ac

s T s WY 5 Y e 93 pwdin wilia abawls il wdin s 5 Gl alas 93 Y oYY S (Ul

'rtfu“gs*“iﬁby‘e&‘d‘%‘)@wﬁﬁjsuJ\f-a;:(dlia

1) 3.6.12
v)1.3.9.27.81
3,5 dsles pwdin (¢ dauly &5 51 i sde 53w Olg et S5
.M;wmaug&w}@yu»\p@u%ﬁ@;w%wbuwmh»,a&:{(d—m

,,\:Suﬁme;MUPY\S‘)A;xp&(E

..ijTg;.w::\{\/g- x/§3\/§+\/§3x330ﬁwmdwb(&iﬂ

Ly s cpl gdm (6 alez aw ¢ L3 -V 1, 0T dm (6 alaz 50 wikin allis &G e 51 S STl

'Y




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

y2= XZ s OLas Aisl pwdin s &5 Jlgie S i 5 a0 Z3Y 35X S1( I g

ST Ol X s wiin JUs S 1= X, X1+ X (o 0
T S 1 X dias s s LS5 12X - 45X, 2X + 1 S1( e

o o 5 ol e o0 s ol s DL B b S 4 T s B (o

Au;alwr@,d;l‘gwcmyasats=16 sap, =4 kn 6 ALs & 53 S1( o 5a3
cdely ) a6

:v\iﬁifﬁjé‘)%,l.s,... w“ddbb(uﬂj«?

T S s 5l 8, (s e (o

40
&

Jel= (2

st Sy

'Y




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

.Q)}Tw.gljv:m,ﬁgduww.u&w\,(o

csT S ay dls I OF g ae (&

S S
:\J” u‘} *"*"’,/’U"’“*”"’

a\w,u\s‘.\;ﬁ;&w&du;&ng‘}.’u;\.x;\t:u\:;s@”.\p,%w,v;.uj;oﬁ(uv

wv\:.asL;d@;&dﬁ.ﬁc&&é\ﬂ:&@&é)}kAfu\:;fcjasv\pm‘\?,9a.x.cpw(r‘jb/

LAl

.A:Sup;';&ml)ﬂj&ho-éd@:v:ihgwjda}ws:\l&q-(rd'r
- 2.3.8.13,...

€505 e (g e i Wls e ol 15, 29.25.2], . ol (6 s gty (6 ez — Rl (U

AL:J;@\V.@JL;MJ‘&ANL;M‘@\ —“451733%4)33—9‘53\-“*"4“:53&&:“,641‘*-’.'(‘5‘)"’

.%)}T@JQ‘)

AR




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

) ez i ¢ Al gl (6 AL K p o B Ul SV w5 v dA+ 2.38- 1.4 51 sy

X e sl Ju5 oleo ¢ dlis K e g alem 4w X = 13X + 2.4X - 11 slaet B (v

c T s 4y Sy B

LS

by, 187 ol F i L s s Al & s — Call (1
2

o~

Tl VPA Ll pi (g o ¢ ol ¥ Cniyol 5 ¥ Il (6 alazr wikin 5 dlis &K 53— O

s e 5 Syt o VB2 2,08+ 2 L ea L5 G 3 5 dsl SOher (v

LS et ly s o

Yo




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

Cly ly X aal wdis s &K Jste dher 4w X - 22X - LX +1 i (nJr

%dbcﬁﬁw“édpbgs_ﬁ“J‘j}'ﬁ&d&%&&)}k@u\:ﬁ})‘}\7*)9“63-\9(\7‘)'/

€5yl Ol g

. "/
L iy
oT@mMﬁlcwlamn\;owan = 2an_ l+ 3 %}Q&@‘)Q)}quﬂsﬂu:(uv

V4 (¥ WY Wy Yy ()

?@\@Mgftl.xf(w/

CAb Sob golie OT (g ahes 93 8 Ol aST sl el gl o (g3 delias ()
Ll e 5 atea iy 5 Ul 6 e (231 b 3us sl &S (Y
ol LS (ende ¢ plas deluas &5 s 5 (¥

cowl S aw A (F

?&LM‘C‘A{&:%«)}JAFOTGJLGJ;}GL?Q%(TJ’/

VWY (F Voo (VW V4 (Y Vv ()

V1




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

6«3(? Ay (Y Hleo (Y S0

23S e Ol

§ 3,15 5593 5 sde L= YAV 51OF sue 95 (Bl

A (¥ vy (Y Ve (Y 9 (
£ ol alea s %’3’9’.“’67[3 sl delas (£l
4p (¥ 3p (v 2p (v p O

b@‘j‘jB&Q}‘)LMJ;GL«o-J&LpJWV:JJ?M C) B)A&Q}UMJ,?‘(VJ'/

9 (¢ 60 (v 45° (¥ 30°

- _— 5
u,:uuam,\Jf,ﬁ;wu@q{@gﬁ%ylz,é... delas s (AJy
g0 (F g7 (¥ PV (Y A (N

olT 33§ sl ite Sl i gles delias &G slael 4 ST (3
S e gl delar oy 5 (Y DS e (e e lial Sy 8 (1)

358 (o A el S y8 (F Cb e il el S5 (Y

ARY




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

1 11 1 o dsla o gas de (1

-1
- DN n_1
(Y -1 ()
37 2N ¢ 9 3N 2
- ph+l - H"
= (f - (v

2345 35 oo S (g pdin delat ¢ oSl p N ) ki dela &5 S0 51K 2 ST (Y

§ iy 3 O

el LS iy 8 I S N (F RGIUN S W RSNt IS SN T Y (R Q

Foeit VB- 11T oy iSa 8 ST dins o pontin oy |05 a1 036 ka0, sl a (7

F(F v (Y Y (Y Y ()

¢ ol oS D ST ADC=-9F 5 iasy cwkin el | S5 € 5D 5@ S O

-y (¥ -f (¥ F(Y Y ()

¢ ol 0F 4, 2.5.8,... ol delas jl e ek (v

YV (Y Yo (¥ V4 (Y A ()

YA




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

¢ ol (a\.xfsd\,;.s o) “"M‘Vi‘ a.s;c): ka (¢ dbauly 4w %,8 slael s Oy

YA (F \# (Y \F (Y 'Y ()

?@\@J\;@Jmaf 4= 12 e g dlis &K s (o r

v (¥ Y (¥ =Y (Y - (

32 (¢ Y (v 212 (¢ N/RR

QTDL@%‘Sw‘mpadj\éwp&w6&@;&;\J1ﬂ‘swma,2la+14 S (wdy

fa (¥ (Y Yo (Y YA ()

?@lcwcméwan :an+3)alz4&u,~64u>¢§“>(w/

ol
(¥ 2n+ 3 (v 3n+1(y n+5 (

4n- 1

14




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

?C,.M(a\..\f b.mwmde:éﬁiL;l}uéuM%ﬂ;j@122,C,b,a,—g 5,\9@(*"_)'/
4 3 5 2
= (¥ — (¥ — (Y = O
5 ( 4 ( 5 ( 3 (

¢l (a\utfy 542 125,X,35,Y,... ol g dlis y3 (0
o (¥ (Y -0 (Y =V ()

Qw‘r‘fdj‘wcﬁb@‘)"j\jrﬁbj‘jéé‘\l.o:-ca WJ-\:?LG{MQ-AJL;J&‘):(YYJ'/

v (¥ 7 (Y oY QO

¢l rl.xf 2.5.8,... b 6 dlis 23 aos (rrlr
¥y (F Ya (v YA (Y YV ()

1
1

L La
32 16 8 2




catolpl Jolle (e \ 3 9 o1
p Cuole Guss - plgi— ali g o1l po (6l QS jI s aw lals Olije g Ciny

€l oS ol dlam cdilb- L € 1
¢ ol e c AL - = Gy ST ol - — . . .
5 s \ 1 wM&d@béﬁf.)\ﬁ%éw(mdﬁf

Y (¥ Sy V(Y Yy

AR




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

(})L{

jg'udt"(r:”

Sa 0 o3 3 gogrt Amaler oy pelaw 5 (53l Uiy O jon e ¢ 3,13 3 95 ol DLI,I L S3lbl (sla oy o

T ow Sl e b ....};,Tcu6@43\,cfgguwgwaﬁa,.:jjw01}:‘ b oy
AL Bl s ey (bl s

Sror oreled 5 S m m a5 05 sl sed ¢ lasad ¢ Joder 51 (ae samme 53 ) oy 53 o DL Aled 6l

S or ealizl

vy pla gL MJJQUJ!)B}Aqu:LgLé;«lOﬁ&A.Iafl)ﬂjd)ub,-(Jlf.e

.uhéfu.b;iﬂ;Lﬁ\JJj}\{brjaﬁdj‘éww(J‘

A‘vv~\w

B ‘ : \ | | v cs ol s gad 5 09 o gei by aaly pl (o

s 5 1y 8 Cand 13 sad Sla S e 5 S e seme (O

sk
:V'.‘-ft_;‘d'l},:B:{\3'4'5'6}‘5“M4{A:@'3'4}‘549}9“5“) R‘_gab{b(d\_}.«
X<Y SIcwlR s dafy p2e(X,Y)

s Gl e i b g sl opl ()

Yy




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay
§3)ls 3y daly () 53 sl i (0

€L, (x>~ y23) ,@7x- y) e a3 Y s X e 4 il 4 (i

.L&by:b 9 Xzacgﬁ%;@dﬂ.«mb(x,y)j(a,b) @fCﬁJﬁ-"“MS"’&SSw

CEL L8 5 sl ST AST e Ol 1) Y X (o s
(2x- 1.3)= (6.3y - 3)

S o el S e sl 5 Sl e e AT i

S et sty R={X,Y)X>y  x,yI A}

i
b 5 o 95 51 5 40 pamn 03 )le b bl (651G Ul (sl add o OT s o8 ol sl 5 b5

LBl e b s LT o (ls adl go b Bl axbls 5 g 5 0T 53 (1SS sl (s 4l go 53 S1487 il wls (5

f={0.2,¢ 1.3),2.0}
g={12,21,30,d5}
h= {(- 1.1),(2.3),(3.0),(2.\/1)}

r={ab),b,a)@c)}

Yy




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

Bl S ) 6 Al S ST e Ol 158 1t (s

_i i 2a+ 16,
f = %(2.1),(3. 2)’(3’—3a )%;

u\whmq\,m,\.@.a&ﬂugcu&, f={1.2,- Lm- 1),(- 1.2m)}6@bf\(gj\7y

Ll s Al 45 AST e o5 1 DY s palis (0 el
R = {(7.10),(2.24),(3.20),(2,a2+ 10), (a+ 1.10)}
DO s 15 65y ) daly &S 05 zb pads

| i 66358 gyl SHD S5 R85 Ul (6 48 geme g o 14T ol B S5 4 b gy (55 5053 05 51 503

R R,

................................................................. ‘_;Lég:ﬁjncjj\gdaﬁcuup}b.:dﬂ&«b’b

......................................................................... L;Uhg_ﬁjncj)bdéycuupfbrjjéab
?@‘é\:&i@Lﬁfﬁ;cjéu)bﬁ;yagcw(d\y

Y¢




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

Dolsged 5 ) alaily K 03 zb pads

ity & 6 olad e
(e

123456 78 91C

?m@uﬂjdu,bﬂpe_g(l.\ﬂk

alh) _( o)

g.*J) 34 C))
74 - -
L] 14 Y
o
2 0 2 3
- 1
N
:) ‘ )
(-
0 o T
0 1 2 3




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

1
X J—
\ 5 Y > \
y ¥ ¥ Y - Y
X \ ¥ Y Y
y 5 7 - 1
3

S s 1 B 1 g0 B WU S 5 sl ST AT e 55k 15058 00 (e
{@- 1.2),(5a- 2),(a- 2b+ 3),(3.5),(5.3)}

?@16\:ﬂ;@b),~|e§iru§(ﬁ
T o 53030 o adasly (I

T 8 55030 o g aaly (o

il 3 s is g, om s 4l
T syl 53 31 o alasly (O

T 3 5308 o g dal, (&
wg;}ujmﬁ\goﬁ@\,(c

A\l




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

TR Oy 9 Al

s Al g 5 09 15 sad ¢ 5lagad ¢ e s Sl JSE 4 il S o 5 il o0
LQLACJJ(:):L;LAAA)AL;M@W} .................... \Jgfducjjdjldbdymgww—\
............... \)gTﬁJ.A

e ot

U V=X S Iy des 280 5 gme (69 y15500 (el ) ale a5 (ooldel (6 45 sazma Hl5 500 ;5 — ¥
rﬁ\ddﬁcb ................... ‘JLSJ)»&)?M&)JJ‘D}»J

J&LAJ@M@W} ................. 1).5}4“«C)B-L@JT}‘QQS&L&WMA.GWQ})‘JF)J—V
v.:»\.suncu .................... ‘)av\.ilb)balgﬁ:\.@j‘—@

(2ol o U o0 s o Glapde aan (6 40 gomme g atals ) Jyl Lo (Sla 520 aen 4 sazme Jgut 55— F

STt ) )l 5 5SS s s el (Jle

X v f - o i)

2 {1.3).3-1,02.(- 12}

)

Yv




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

2 °

4

L] 1 L] L] L]
3
F
0
-

2 1 0 1 2 3 4 2

-14 1
2 ° : . . ,
-10 -5 0 5 10

R={x,x-D |xI A}

I LTS sl aals pae Colg o 0T 5, Js dal atdls sie aw OT aals a5t 52 (gl abasly — Call (o s

L ails gade G S OT auls &5 e 50 gl aaly— o

Bl (g e ST OT 5, Js dil adls gie Culg o 0T atels & des o A6 (O

P b @l

L3 okl ot Al S oy b Y = A HD S 4, 0T 0l 7 b

Tl dal

s X . \ Y v ¥ 5

YA




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

..a\:.w«};;.d:budiiﬁjdj..\q-).aa.uosbub}c\):L;\,g(d\;,w

X ‘ . | Y 2
y ‘ -Y Y & Ve
X ‘ Y ¥ & A
\% ‘ & ¥ Y .

oy = - 100+ 2X (¢ dsles 558 o Jols &S 0 6K Lu 5 VIS S8 DI 5 51487 (65 g (o a3
il Ol ol 3 g Y g gl 5 GV sl Xd.:ludbbu.xﬁu.a&m;
ST ey |y il 1 gas (A

.u\i)jTCﬂwbﬂt{anw‘\""}\"'}\"j‘ﬁb&@jéuygﬂwgéjbdﬂd‘b}w(g

VI ol 5 sl 4 ol L 0875l § s 0 Ol |y (6 X Hgmen b Lot 55 5 5y foes (O

550 5T possmbous Wy

AR




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

T s ) 55 e b 5SS a b e o il 5 (o e

S3l 3 e IS 4 (63959 Cab Ol Yo e v s 05 50T 4 5 peT (6 (315 o885 50T 5 (o o5
(ST o 8L (BT ol a6l ) (Al 55 S5 5 ol ol sl s 5SS 8 sl 5 ST (o0
P35h Zos Ole g O r B ol ey el a5l S

J:SVM)‘)OTQL}JJ‘)‘-’}N}%KV&N)‘)#°L:~“u3)}"‘—4-’~byfd}4>(&.ﬁ-“

?@\L;Bcu&@\,algh%ﬁbom»ﬁf‘smw(g

sl <O 09l
Sl 235 5SS a3 1 pas 5 sl sla adlge sl STeyls slas sy daly &8 (o5 e 705 Sl (B

R- 1JLM\;).L‘.l;@o-l.&o:‘bé\.)mbQ)J‘jQTM&%T@@»vU‘_g‘A.]mbcmsupf@bg_ﬁf

R™1I.,-R wbs
R :J{=R- 14.'...:\_3




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

(Je.
_h) R = {(1.4),2.5),(3.2}

™

abasly gyl

i <)

~nN

T

[

[

|

il

|

|

[

|

|

|

L]
kWL 00O
FEE LV i S RS AT 2]

cuudj)\j)‘&.c‘v\fu\:‘{w‘jv\?{rwjoglwbOL‘#A,\)‘)C“}:)‘&}AOJJJL;‘da“)(U'iJ'“';
RS VoSoW.

] ) 21 <)

Dij 1- 4 3 -2 4 01 b 3 4
% A -1
_




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

4_
3'/ M‘JAL&AQ)}&MR@‘)J‘J}U(Q‘&J"J
—_—

¢l b R™ 1\,"T.,\,»;§r.w,¢wsw\§;,uom,>bR@\,o},\,é@b(g

"’L.‘.""".’.}""‘J R- 1}R bl)))\&ﬁsjjw\a(g

Nf@obb&w‘d))‘jcur»u‘_g‘jy: X Q)}""MOT‘UJWJCWJJ)‘C)}W)‘A}}:

TED b O mles
LSS pad s adlpe 65 Bl amls ()1 ST Ul 6 A ge 4 S ol (o0 S5 4 S 1 gl e
AL B (1S5 53 (6 4l e oS K 4 Sl e

sT S | 5wl 1S 055l — Wl (e

i) {(5.2),(6.3), (7.1}

{ ¥
) {(7.2),(4.- 1),(3.5)}
{ ¥

?C..w‘cu&Jf‘}}l{c\)}j‘&c‘-\fbj)b—g

Yy




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay
b o (S m6) 050l Wb 1) ot @U‘M\e@uﬁ}\e‘cu&owa‘i%

.m{&“@&sw\ﬁ;gobu@y,;@u&,:q,a

:eU@QQéy@QQ@QM
b)b}d(u.&\.]a:'-)LaxjfuaL;j\ybﬁf@‘&@&@b&jbﬁu})y}b(J\
....................................... p:&d\pw}ﬁé;@.ﬁg&@!eﬁiQﬁﬁ@t&o))\:ﬁ@)yjs(g
£33 6 allpn 5 Ll 65 4 5 b ¢ 1B S s e 55 (6 4 seree (S 03 (0

s 5 15 G 09515 9 ST sy 1y 5 ey ¢S m 6y 05l (Jiw
) {@.- 2),(- 2.3),4.- 2}

o)

D | —

N

A
4_
3 41
2 31
¥
1 27
<) &)
Y 1
T o 1 2 3 @
1 0 050 Ao
_1— X

) Wl 3l 5 by 5iS o g 4l

2) oL Ol 53 T Ol oi 5 o5 50T &G 05 5T 3505 o el

Yy




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay
. O 3-a 2, oo ) )
Lk eSS 4 eSS b R = i(l'g)’(7’l)’(la "‘23)%; S aaly & AS ond g5k 1A (g e

e gy 1y RT 1W

=t R={(.- D,(1.2),(@- b,2),(Ba+b)} s dal, & &S pom s sb 1,058 stas (e
L

L S 4 K Wl S 5 s Al & S e 165 w1y By A e

R = {12, (Lb),0+2.3),@3)}

& (S p b ) dulo
5 p3 (o0 53955 Ol5e 4 0T w1y aials 1 e o5 68058 5 )3 nble &S5 Ul gt @ oil5 (o0 ) &0

S o S e Ulse s G sie

(Jks
)
f(X):X - B 5 VAN
fO= L_
f (@)=
f (2= L
f(3)=

Ye




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

x ‘ ¥ A b
y - -1
4

.4:5‘,.“,o,u.u\;ul;;mm\p\,x;@,s;\e&iﬁ)u,uJ\y

D =[14] y=%x (

D = £.1.4.5} g(x)=2x (

d\:6au@,u\igﬁu:iuou5»ﬁuﬁ;@&;‘sﬁ;;,gp&w,{a\}s@bcu@

S
X+1
X
..A.:;fup;';i.al)L@JTsﬁju\>3|)ﬁjc‘j6ﬁﬂu(£s

...Jf(X):XZ Jg(X): 3 y:5X+1J.‘JL~

x‘xrvv...«

Yy ‘ \ f a NV A




cotolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay
p bl po

o) ¢ 1.3),0.0,2-- 6),@4.- 12}

3k s b 3 e 5 5 Sl aepams Do vy D= D312} g anls L f (X)=2X+1 nb (Jlsm

Dl O glan ¢ Sl ods osls T (X) = 3X - deabu\{fcl}(&ijd

B S TG FEd 1O

u\i)_ngL.wJ@‘)w‘aMab‘éoTﬂswSﬁ)pmb‘y}ccu&b(dﬂ

1




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

F@R=-15T D=0 s o ot b &S (515 (208

el i Sy T (X) b wl s (o e

e 5 5 e Sla 05 5l sl s geme D)o 4 ) b ! (LI

-@M‘)QTG“‘JJ#@UQ&‘éﬁgQW(H

LS al I, T (- 2) (o
S awbe X sl f (X)=-5 Si(o

oy Jedats opl Jases a8t 5 (ol bl y L ol OT 5,0 31 j2i ol ¥ fdates &K J b (o js

LAS Ol o e

sbeasosls F(X)=2X- 3 sabsbua b ol S1( 0 0
S b T (D) ST O 5T D) polie (Ll

v




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

Mb{- 1.- 2.- 3.-- 4}649ng64.:#‘3) g(X):X+3Jf‘(Q.1J.oJ
LS asia 1,0 5 (Al

sl Cws 6 2g(M)=0g(- )+ g D ol 5LmM ke (o

P D=4 stash S ot F ()= MX+ N s 055315 NyM islie (5

f@)=3

L (28.- 12)= (x2+ xy,y2+ xy) S by sk Y 5 X olie (o s

f(@)=20: 015 5,08 o Slassen s 50T Sl g0 487 ot i &5 53 (o o5

e 53 @0 0l O90ls Sl (2L S 4l

cdsT s aly @ lie 5,88 b (B0 2) b I f (X)=ax- 3 25 05505 013 503 (o 503

YA




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

o J .
(»Jjui)&f‘/)defﬁ&%’

uf
E

T o 53030 o sy (&

T 6 wbylS Ol ed 5 Ol gaT 2315 o g adasly (O

s 1y M e 20 5 & 4 b0 {(1.3),(lm2- 2m), (- 1.4),(m,7)}6¢,,b I

Tl

w)jw)d:jﬁ)bcud‘dj)b‘_g@b)b}u@ﬂ‘ctdﬁidcm.}dw&uﬁ)b}w(\'d'/
S’gmcu&;P@ualo,,\,‘sqa.busg

S b, TCD O wauf (x)=x2- 4x Si(ryr

Y4




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

LS by @il oS oS F o= (- 2.2),(m,3), (- 1.3),(2m,a)}cu;\(aJv

0T (6 dslan 5 S )y 1 Wl pl 412505 ()= 6 f(0):44§rz;|>@6a;61:¢§“5|ﬁ(w/

T s sy D 5 a sl f Q=7 ,fM=2 L f (X)= X2+2X +b 1 (v

@l)Q.illiT.&Q&W&QTsﬁéleeﬁ&b}@@il@&QTd4;»\:5%}:{‘5\42’\)(/\‘_)'/
S’@lcUaSi

:J:.a‘_s.ﬁb\‘uéfj?d}b@‘}:le;ﬁadgip(w'r
K 5 h 55X ooy elats Comln b o dhslan ¢ ot 51530 e Sl X1 0T Job S1( Ll

X o 1y Comlas dslan ¢ oo 2287 2 Sl X1, 0T (8,8 5 2l 2 (Sl X 1, 0T b S1(o
ol o S b dslae I L S5 s




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

Gy by ldal, f (=8 :ﬁ)lbb);\fsa&w&ui@j‘o-f)bﬂfub:lGU&Q)J(\'J'/

T Gz w6 ol 035l

b F @6 5o (- D= (x)- 10T 508 45 1y LT s w5 (W0

, /
r»JJ o |- g ly
g ol oo sl sl sae S X+ Y, X- Y), (8- Y1 X))}ty STy
X X _1

—=2(Ff —= (v Xy =2 (Y Xy =10

y y 2 y
€l plaS” F(3) ¢ sl F b 51 i 55 (24) 5 (1.2 Sy
s s BB (¥ Ve (¥ g (Y Y ()
?@‘cu‘ﬁ;w”;\&russa:z}ﬂmww);(mv
(¥ {x,y)ly =1« {(x,y)|x>1} ¥ {x.y)x =1y

{x.y)y>1}

¢)




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

X+1

GU a5 s als (o)l
€ s QLSS 3 b el 5 ol 5 51 1S ) (o

y=3x+4 (¥ y=x2+3x+1(v y:))((-_l-i(v y =Vx (y

C ol iy o sSan o5 b IS (v
f ={1.2,2.1,(3.3),(4.2} (v f ={1.2,2.3),3.D} (\
f ={1.2,@3)}r f ={1.0,2.2,3.2,4D}

Vx2+1

¢ o ol R(- %) e S sl RS F ()= 2 s

1 12
~V(F io (¥ = (Y = (y
( o ( 3 :

ol gl Y = X - ]4+1@\:,|>ys<uv

\ (Y 4 (\
2: F\ 11 /

3 -2 -1 O\ & 3 4

¢y




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

(¥ \ | (¥

-4 -3 -} -l 1 22 3

§ Cwlplus"y = Jx - 1- 2 b ol se (v

: / (Y 4 (@

¢ ol plas” f (ll) bt (X,y)= 2xy Sy
X X2+ y2
2Xy Xy 2X 2y
(¥ (v (Y O
x2+y2 x2+y2 x2+y2 x2+y2

AN




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

1 4+ x _
L@\j‘jf (m) )\.,\.lac..\.&bf (X):X—-I-S;‘(WJ'/

1(?" Y (Y 9(\

(f 5 7

Al

f(X)+ g(x) <zt g(x)= {34),5.6),23)} 5 f (x)= {2.2,(3.4),@d5)} &1 (e

¢ ol ¢\4§
{(3.8),(2.5),(4.5),(5.6)} (v {(3.8),2.5)} (1
{(35),(4.6),(2.4)} (¥ {(5.6),(8.10),(6.8)} (v

¢l ol A sl oS 4 S {(- 2.2),(M,3),(- 1.3),(2m,a)} ot Sy
Y(¥f Y (Y ) (Y -Y ()

C Ol & 4 65 25l oS4 b (v

y = x2 (¥ y = x| (y
j-x x>0 px x>0
y=1 ) (f y=1 5 (v
ixc x£0 ixc x£0

123




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

¢l i (2 coslL T (X+y,x- y)=2(xy + y2) S1nJy
f(F Y (¥ =¥ (Y =Y ()

uX)ijé\)YJjbqg\Mjsy:X3+aX2- b ,y=2x+b GU)>6MJ|>}Q(\1JV
S‘cﬁ.ﬂ\(!u\faumaau:ﬁ

-v(f =Y (¥ (Y Y ()

€3,08 o Glasen (g oS LY - X[Z 25 dals b ab s gai (1

r)\{-‘g-j(}w(\c C}M}J)‘(Y’ rrﬂ)(})(* (}J)J}\(\

ol oS MHN c sl K 0 e b S F = {1.2),(- 1.3),(- Tm+D),(n+22)} $i(nyr

¢

=Y (¥ -y (Y V(Y Y ()

Tl pb S {B.4),(m,D,(3,m+2),(5,m)}s akt, M i oS (131 4 (e
f (¥ ¥ (v Y (Y K@

¢o




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

¢l plas” 1 T (X) ‘cM‘%Jw;”,uﬁﬁfcujuﬁ(w

- X (f X] (¥ X2 (v x3 ()

¢l ol 2 - f (4) i f = {2.3),(3.0), (4.2, WA} 25 55 (e

V(¥f (Y v (Y Y ()
X3' 1 =
Cowlels £ Q- f(-2) Lz f (x)= 5 Si(rar
X“+2
10 8 10
= (¥ o 6(\' E(\
= . - o x+1 o
5,08 oabiplas jly = 55w b i el (12
1+ x 2
(g,\@) (¥ 0.9 (v 1.0 (v (?,2) O
S‘c,.w\&a\ediicl:(\v\f(w‘j'r
ix+1 x30 fx+1 x30
fx)=1 (¥ f(x)=1 0
(x+1 x<0 f-x+1 x<O0
3 3 2 3
X x30 X x30
f(X):i (¥ f(x):i (v
%-x?’ x <0 %x3 X <0

¢




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

i, 3 s elsea f(X+D- f (X)=8X+ 3 sbwt SIf (x)=ax2+bx+c b > (g

:o\iﬁ-"
b=1a=4 (v b=- 1a=4 (
b=- 1la=2«f b=lLa=- 4 (v

fenl s £ Q+F @) Job-cast f ()= x+ VX S0y

Y(F f (Y ACY 7 ()
P Jx  x30
Lol T (4)- T (- 4) oue jluiecf (x):{ S (nyy
A ) i ~ X<OJ§
ACF ¥ (¥ o (¥ A (Y

slpcis FX)Z aX+D JSo 01, T 0l5 ad 5 il (od s 0l 5 Doy & 513 35205 (0l 5
= = 4
2 o Sl ez ml 5wl 65l a L e g 3 b S T (M) = §pr3 oS o= i

.MUUAM\)Wl,guﬁgu”J;;M,xi:ﬁ\)m;éw@,m;@lpe

LAl g ey e 5 Y JEe e LX Y ST (X)) w0t er s

A;W‘)M‘jjy:wﬁwyzxz+3x CU).)(J\}.«:

............................................... ‘549}9“‘5141&4;%6\}3&1::;3

o s T ()= 3x2 4 (s

1A%




catolpl

Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

u\:al::bo."}jjM\chrﬂ)‘)cuw‘)bw(u

s et LE@X) 5T (2 S TEDLTD el

S doz iz xilgd

ch:ﬁJ:JéJJJ{)>}.é_¢QLQAA{’LE.:.;:4.:.»\3);}.4'_9}&3.\;&Lgﬁ\ﬁcl.?é_il:ﬁjubfiigwGU—Q

LA o Slor w1y b

<) {1.4),2.4),3.4),(- 1.4}

)

X|—\ Y A

A3l r Gl b Bl by e T (X)) =X IS S e s
.MQ@W&JAL&L@JaT;ﬁfwlcU:QUGU—?

(Jk

N

F(x‘ o o o

¢A




catolpl

)

Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

~
>
'
'
'
'
'
F———— -
]
'
'
'
N
>

—_ -

:mp@{).l.Z}ﬁuc\:muf (x)=2x3 2655 (op e
S ey 1 6 Sl 08 (I

-*\-55“1-“\"-“)@\5%‘.(‘.’

J:sr.w)|)ﬁ)c‘j)|r‘fﬁ%ﬁyﬁ@\.@@lﬁftov\.&ob‘bu‘bmbjb(uifoj
P.2.4% (L

0.3] (-

0.2 (o

€9




cotolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay
p bl po
X3+ X

casb o e (X)) = 241

CUASA:.I{L;»QJ{(JJJ

csalyDya st T @=9 f M=0,1Lf (X)= X2+2ax +b 1y,

NI

1S sk e 5 3} 5 4 o (e

RLIHE Vg v Qe

(!&&'M@'f):fgé@)ogélm)ﬁ e'sS
Jﬁ@o%ﬁbélb)v\;cUcﬁdabejjadeﬂdsjﬁ‘U\)M‘.})DJ‘J.EAJAK@:U




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay
R K Y T X mb oS ol jasia s ge g ar 5 biar g
P JESIL Blkaoyud b ey

(de\):y:f(xﬁaﬁ,(i)
.ﬁﬂ@vt{@,&;éu,,;bbaw;\.um,\)f (X) Sogas bl aan Y = F (X) Lloses czsls b

Ll 51 ealiznl b1y 5 cslayls gas 51 eSS (e
Dy = [x|+1 4
Y)y=[x|+3 T |
3
i = + —
'y = x|+

.ﬁﬁ@&g@ﬁ;&uu;bbaw;m4{\,f (X) Slsgs bl asn Y = F (X) Lloses czsls b
.,\:Sr.w,Ju;,'l,'\wu;,ﬂ\w,ﬂ,";u)\;,g;mii,a(d_m
Vy=[x-1 VYy=[x|-3

¥y =[x|- =

o)




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

(psSaeds):y = (X +2) )= @
.w{@%w@ux”mswdu,ﬁbbao;m@\ubﬁsy:f(x) sl b
.J.:JSV..»»)du.ﬁlj\oJLi’;w‘\{bﬁ‘}Lg\A)b}mjj‘diiﬁ(Jli'.n

Dy =[x +2 ny=|x+3 -
2]

24

(S Jul): y = f (X - @) N3 ga ey — §
e e ) G 40 L X sme (B Ll ) naalya el 4l gl y = (X) caih b

(e
Ny =x-2 ny=[x-1

ry=f(xta)ra josmes,—0
S s 1y 5wl 5SS a1 e Uil ST 5 Y S X | s g0 31 o3lizul b ( Jite
vy=kx+2-1 Vy=[x-3+1

vy =|x-2+3

oY




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

YR PPV TR IRt
5 e ) 3sh o F S5 BY e b b S s sk @> 1 ST (LU y = afx|
(358 o

A s o K5 X e b L 4 Jla g uiL0< @<L SN
(54

S BV bl s 5 Y = [AX | gl

y = X[ o=
S 4B (X)) (Bl e 4 i | (X) Sassy =-f (x) 13503 ey 1

Vy=[x+1 VY =I|x|-3
My =-[x+2 Py=-[x-1+2
D)y = 2x[+2 )y =[3x|+2

oy




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

f(x)= x 2 JEH o™ 4 90 4350 mb 51D 905 )

Sl 1wl ol JE 5> OT Jsl 5 lae s b 4y b gy e ol 5 plas @ a5

.. - C X — 2 . X . ]
STt | T sy 5 atels 5 S s 1) 5wl o ses T(X) = XS mb plssed 4 5L (e

)y =x2+1 Ny =x2-2

Ny = (x+1P 6y = (x- 2°
o)y = (x- DP+1 By =- (x+1P
vy = a2+ Ny =- (x+2°- 3

vy =gx21

o¢




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

.M&Uo’-qbﬁfﬂjdu)bﬁjldﬁ”ﬁ.\tfubdmy=chl:)b}o.?c\.gd\q-jlg(@,d

v
14
¥
< 0 1
x
Y

S oy JUEEH WS 4y 25l 5 1 g (e

\)y:(x—2)2-1 Vy=x-3-1
Lo &y
JuuuJ§mugaeq%ﬁ@ﬁ@h,¢”¢séﬁsd;
(JLe
2_
IO EE S O Bt
Xc- 4 X“+2
............................................................................... L%W@ja@&h&fﬁjéub

wals =i —{ g e sla 4t

osT Sty 5 b S 5 s el (b

4
VY=
x2—2x
2
3Xc- x+7
Y)yzz—
Xc-2X- 3

00




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

-4
\~)y:T

2
f)y:_

X2
5y = X +1

x2- X +2

-1
Fry =

x2+1

_ 2X+5

vy

C(x- D(x3- 4x)

- 1 =
S a3 1, R34} st T (X)F - b s (e

,\;u&\:‘s@,g@@&iézéu@uu;\wﬁxws@}wa,a
200x
100- x

Pl Qb g

Osekee o i o pn F(X) 5 bt s X OT )3 87558 ol T (X) =

C ol yBax by LIl 5l o )s Byt 1500 adal (o 4y ja (LI

Ca,00 5 b palbide o Ve Ol LT wl ey L (o

AT asia ) mb g asls (o

s




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

£ 5gh e daes ST Colc ST e onlinal 6K Joj s o 5185 G5 o8 50 S5 (el
800p
100- p

asloen Ol g 5158 e (D) = & Aol 5l st g 5 U e et VT 5oy P 03335 s

S5 s

¢l LT 5l s y5 YO 03935 (6 4 pl L b oVl 51 y3 00 03955 (5 4 ja (I

S acwloea | s 0l YT 51 s y3 44 Q.sj.sj&Q)A?J;;j\)uaAQYT¢LJQ\}$@\J(g

.%Sub@\)éudub(%
uuyf@)2)2+3jﬁ(aﬁ5

Xc- 4 B

A4S b LT (V2) 5@ 5O

. X

f(x)=1:wbx,'!)um¢‘5\;w(g

.%Sr»,{- 1.0.2.4}‘5u‘>p\,6\:,|>,a(%

S b LT (X-D) LT (X)) 5 T(2) 5T (o

oy




caslpl
Ny =x+3
mfx)=Jx-4
Dy =+-5+x
VY =V-x

Vy=-x+3

wfx)=JIx+1

v f(x)=v2x+1

(o 3 Oliypo3 g 10y
it jl o aw ¢lats O
oy g ol pod k) QLT I

3 - lgi— all
Cuolle ue) - g

Yy =X Sty ol

) (6 i ) J}Pu:
ol «é‘J B ( JaRs

J".. . J‘Z
...3 .

VY =JX+2

P)y=+X-5

$)y =+x-2+1
ANy =2x-1

\~)y=\/-x+1

XL s law Lo \J(d\}w
g yRIP 309
Seslel by 55 s 5,
T 15 505 4
s ) -~ &

nfx)=Jx+1

f(x)=-Vx+2

oA




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

Dy = ny= X*+2
x2+1 X-2
¥y = “XX+1 f)y = “:;

.J:Sw)jbﬂjé\.ﬁd)b?&w)blﬁ}ém))(L}:Joj

el Sl (g5 ¢ JRs poite Dl ok 4 atuly ite Ol ks S | (X):ZGUJJ(

f ()= @ oo T ()= 3X 42 a5

csTewt b F(X-2) 5f (X+D) caat f (X)=3x-1 51 p 0

T s aly T (@) casb f (X- 2= X242X S1( 0

f (7) cd oo casl F (X- D=5X F1( 0
Sl by e il [0.5] 0T, 5[ 2.2 OT (5 aals 4874 iy 1) Y e (a5l g0 (o a5

LS L Y wl (I

o9




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

LS S Y pb (o

5#‘%“"}“‘*&@*@“&“ (X)=mx+b uS 55( p,0
f@Q=55fxX+2)=f(x)+2
S ey 1 OT Jlages 5 Al LT b

38 D el f (- )=-1,F@M=5 ,f (X)= xS+ 2X2+ax +b (.,

cd sl s 4

gyl 81 ol s JSCas ¢ il gl (51l 53 53 T plad 40,87 i 53 5 il sl &K 5158 SOl S5 (o

s 5 T3 (Al ) OB e 3L 20 Y g

y=-[x-3

1.2
== -1
y=35x%- 1

y =- (x+2)2— 1(r




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

“’\25{'*”)|JQTJ\J}"';WJJ&’.)}T“.:”“"@‘Jﬁjcu"ﬁ}ub(vdj’/

f(x)=v-x-2
S s 1, F (X)) = \/(X- 2)(x2- 4) &5 s s (U
T | 5 b (s ausls (1
Xx-1
f(x)= 5
Xc- X

.%)}T&Lﬁb@bm))J’-CJ)‘))‘J.S‘AX)}}:A&YQOJ‘}AAy: (m' 1)X2' 3X+7)‘J}a.;(0d'/
QMJJ‘)LAAJ.&)U%LML?j‘j\AW)y;“mX2‘ 4X+2m+1:06‘d.ﬂ’u)3(fd'/
ST

T s a b @) castf (X- 2= X2+ 2X S1(vr

i}




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

(y<0x<0), §+ %>- 2 1S b (1

1y




o . . . Fs . ljj.l 'a_u, 1 -L.‘ué)-n:‘qcm;
coolpl Crolle Guss - plgd— > g gUI po (6b) QIS I Jnd aw (Lals

Bk
Y T A D Ky e s ()

=- — 5 ,a o 1y & yle Tud
- '5 5 el 12 20 s P L d
) ) " X G > B)
s ealiiw! Cwde W’J 6‘)’3 'S Jj.b )‘ EEE™ ‘.\ﬁ V..Jb

o
- SN . =y
P — = )

NVy=-2X+6
Vy=2-4

vy=43x-1

Hy=X+DH(x+2)

Cx)(x- 1
&) f (X): (2 ())((1();) )

ay




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

ST e e |y (X - (X - 4) Ssle (el

=4- 5x
33X +6

¢ A S S i ()b 1) X 2o (s e

A>O(.J...S:LC,~J.A(;,°J|
A<Ocusl (o
y = ax2+ bx + ¢ C}J&JQQ)\T&CMB&PM(L.)

228 o e 0T Sl (g 4k 5 oid (0 )13 S (Ssln ) p33 o D)l c Ladle o 1

AT o e Sl an Sy s p)

WD =
B Xy 27
adsy e L D>0 (L
X ‘ X, 5
| |
)2 v e SR
| |
wLa>0 s
N ¢ wLa<0 3

-
(%8
A~

¢




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

X ‘ X ek, eSS el D=0 (o

y ‘ .................... JR R Ml{a>ojf‘

wLa<0 g

tasy, 03k D<O S0

Vv ‘ ,,,,,,,,,,,,, wba>0 5

wLa<0 g

S e i 3 s 3330 ()= X2 BXH12 b (Ut
J&.‘zrﬂ);mm\p(d\

C e e leslad L (O

S e e 5 ey s L T (X) = x2- X+ 2 4 ( et
S s 3 izl L (
Sl s Sleslizl L (o




catolpl

V) X

plete b Ol 95 Slyls dslae b US” i 55k mx2+ 3X - 2=0 g dsbas y3 1M 50> (o

+mx+4m =0

Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

S e i 1, T (X) = 2X 25 X1 (e

S e e [, T (X) = - X2 3X 41 (e

16534?)3‘5433&66&@)9]@)@?24&

b

X1+X —'a
_C
AR 5

CASL Bl ads Ol g dolas &S UST ewd (6ysb 1) M osgus 5 OYslae s — Gl (Ul se

Y) x2- (5- m)x + A%:O

Lk

1"




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

P90 4> 3 mb (Ssld905 OIS

ax2+bx+c.up@ﬁjauu@:@)up;@,;@se{i

’ ()PuéYb)Mbwo)‘}wcu—g
a>0 ,\/

D<0

()Wﬁ))ﬁb@ao)‘wcu_g
a<o0 i
D<0 ’ /\
Yoa gy e 9y~ T
a>0 :
D=0 & 1
mba sy me 8§
D=0
a<0
Vb gy 5 b al) 33 Syl — O
D>0
a>0
b a9y 9 A Al 93 lila— T
D>0 -4
a<o0 -6

v




catolpl

Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

2

ggmﬂ'd)#‘)acy:ax +3X+1L§4.‘b\&a)b(d\j.w

LSl e o) g — Call

.-Lil{kféixojl}a.h(g

2

M Hldas 4> glila Y = MX +2X+m+1c\:(¢,i,.:

LSl e X geme (SYL oyl gen — A

Sl OT s eles 5 X s o)l se0 —

LS o i 5 1 X e s 53 45—

2

IXEHE X+ a=0 sl polis 1K a5l ((op el

Mbd&j}w‘)jbgbb_uﬂ

J)‘J.)‘Sa:b-w‘)_u

-’)"OL“g‘,a‘i)dg‘,_‘f

TA




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

DoMe o 3 o0l b diold cand
RNVRPY RS TY PRy G‘f}‘&,ﬁ&%\)(d\y

V) ATX +1 ) J3X + 7

) x2- 6x +5 2)f(x)=\/- x2- 3x +1

°) \}x(xz- 1) ) x2- 2x +1

vy J(x - D(x2- 5x +6) - DX+ 3)
Xx-1 x-1
D2 R

e Sole Cadle pend Jgia 53 0T w0 by e o 5 Sl Cte ol 50 (@- b)2 Ll Sole 4SS
5,8

AT s 4 M 3 gus ¢ Conl WX g Vo)l sen Y = (M- 1)x2— X+ 7 3505 ( oy jes

.mpgﬂﬁu@,w&;u kX2- 5X+2:0‘_§433\:u)>4§4ﬁ\:{‘5\45;4{‘) k(&l,d

2

s ) b a5 0 AL F s iy ez STMX T AX +2M +1=0 (g dslae )3 (op 0

ST

19




catolpl Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

raS et a>0 S1( e

a+13 2 -
a

a2-|-l3 2—9
a2

e(a+b)(%+ b1)3 4 J&Th>0,a>0 Fi- o

X /
(/J" Sl s
¢ ol o o)) got X 31 (g polis x5l 05,88 o (- 3.0) 5 0.- 4) b j1aS s (VI sw
X<-3(¥f X>-3 (¥ X<-4((v X>-4 ()

§ ol ooyl gons X slan Y 5l g polisar lila Y = 2X +4 Ohle Cadle s 53 (YU 5w
y >4 (f y <4 (v y <2y y>2(Q

T Ll s dolbae oS 4 b gy e 55 495 Cadle e Jgdr (VU 5

>
X | x <0 . x>0 y=-X (Y y =X

y ‘ . . . y = x| (¥ y=2(¥

?@!@ﬁ;‘suwu;\&”wﬁ(x+3)(x-1) Sole (61 guw
- 7<X<-4«¥ - 3<x<1(¥ O< x <5 (¥ - b<x<-2(




catolpl

g X <-1(¥

a>- — (f

Cuolle s - 2lgi— alltis ¢TI po (il QIS jl dias aw (luaTs Oliyjal g Ciay

3X

-3 _x-1
5 2 <X- 2 JJMU;’J‘R‘\S«}W(OJ|3—M’

?c~A¢;MJy¢A¢uﬂﬁjpy==—0«-32+1UNV<1J|}M

X<-1,y43x>3 (¥ 1< x <3 (¥ - 1l<x <2 ()

X>2

?mp@o)\wy=x2+x+a Sole U labas Aoyl (VI gw
1 1 1

a<- = (v a< = (v a> =

4( 4( 4(

\A




